

吹响冬训集结号 奋楫笃行启新章

——淮安工业中专召开 2023-2024 年党员冬训部署会

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神，认真落实省委全会、市委全会、区委全会精神，进一步加强全校党员干部能力建设，保持共产党员的先进性，1月30日上午，江苏省淮安工业中等专业学校在学术报告厅召开 2023-2024 年党员冬训部署会。学校全体党员、预备党员、入党积极分子参加会议。党委委员、副校长卢松同志主持会议。



会上，学校党委书记、校长贾朝东为参会全体党员开讲冬训第一课。围绕学习贯彻区委十三届八次全体（扩大）会

会议精神这一主题，贾朝东从推动经济高质量发展的重点工作和加强党的全面领导等方面带领大家认真学习会议报告内容。他说，区委八次全会报告总结回顾过去全面客观，谋划部署发展蓝图切实可行，报告动员全区上下坚持以推动经济高质量发展为中心、以改革创新为动力，奋力在全市当龙头、作表率，鼓舞人心，提振士气，具有重要的指导意义。





就贯彻落实区委十三届八次全体（扩大）会议精神和做好全校党员冬训工作，贾校长强调，一要在冬训中强党性，坚守政治本色；二要在冬训中强本领，聚力破解难题；三要在冬训中强作风，锤炼实干品质；四要在冬训中强规矩，树牢底线意识，切实提高冬训质量。



最后，副校长卢松就冬训工作提三点要求：一要提高思想认识；二要精心组织实施；三要强化舆论宣传。要求全体党员以更加求实的态度、更加扎实的作风、更加创新的精神、更加饱满的热情，扛起新使命、谱写新篇章，圆满完成党员“冬训”各项工作任务，为学校高质量发展贡献力量。



(图文：周霞、靖慧鹏 审核：卢松、戚晓燕)